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Losung:

Welche Aussage iiber die Ubertragungsarten ist richtig ?

Bei Halbduplex gibt es nur einen Ubertragungskanal, aber es kann
durch Umschaltung abwechselnd in beide Richtungen gesendet werden.

Es gibt nur zwei solcher Fragen, beide beziehen sich auf Halbduplex.
Halbduplex: Zu einer Zeit ist Ubertragung nur in eine Richtung moglich.
(Auf einem gemeinsamen Kanal).

Zur anderen Zeit in die andere Richtung.

Vollduplex gestattet gleichzeitig Verkehr auf zwei Kanélen in beide Richtungen.

Nur diese, und die nachste Frage . . ..
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